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Secondo la consuetudine, estrarrò a sorte 
i nomi di nove deputati che, in rappresen-
tanza dtlla Camera, insieme con la Presi-
denza, interverranno al trasporto funebre 
della salma del compianto senatore vice-
ammiraglio Frigerio. 

(Segue Vestrazione a sorte). 
Gli onorevoli Pasqualino-Vassallo, Boc-

coni, Ciacci, Ciccarone, Bentini, Bizza, Cot-
tafavi, Brizzolesi e Giulio Alessio s'uniranno 
con la Presidenza, allo scopo che ho in-
dicato. 

Interrogazioni e interpellanze. 

P B E S I D E N T E . Si dia lettura delle in-
teirogazioni e delle interpellanze. 

JRIENZI, segretario, ne dà lettura. 

« 11 sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dell'interno per conoscere quando 
potrà essere pubblicato il nuovo regola-
mento per la esecuzione delia legge comu-
nale e provinciale. 

« Meda ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro delle finanze sull'esito delle di-
verse inchieste a carico del conservatore delle 
ipoteche di S. Maria Capua Yetere, commen-
dàtor Criscuolo-Doria. 

« Morgari ». 

« I sottoscritti chiedono di interrogare 
il ministro di grazia e giustizia sulle ano-
malie del procedimento in corso per i fatti 
di Balsorano e sulla necessità di affrettarne 
il giudizio per riguardo ai detenuti anche 
in considerazione degli effetti eventuali del-
l'ultimo indulto. 

« Eugenio Chiesa, Turati ». 

« I sottoscritti chiedono di interrogare 
il presidente del Consiglio, ministro dell'in-
terno, intorno alle deficienze dell'autorità 

prefettizia nei riguardi della cessata Ammi-
nistrazione comunale di Balsorano. 

« Eugenio Chiesa, Turati ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il | 
ministro dell'interno, per sapere se non in-
tenda - in conformità a precedenti dichiara-
zioni sue - dare istruzioni ai prefetti, anche 
quali presidenti delle Giunte provinciali am-
ministrative perchè ammettano nei bilanci 
comunali gli stanziamenti per le quote di 
iscrizione alla Associazione dei comuni ita-
liani ed alle sue sezioni. 

« Meda, Ivanoe Bonomi ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro della guerra, per sapere se Peschiera 
sia ancora considerata una piazza forte. 

« Montresor ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dell'interno, per sapere, come è 
affermato in alcuni atti giudiziarii recenti, 
delle guardie di città sieno concesse, su ri-
chiesta di superiori di conventi, per pedi-
nare qualche frate malvisto ai superiori, 
nel solo interesse di questi; e se altre guar-
die siano distratte sistematicamente dal 
loro ufficio, non ostante la così spesso la-
mentata scarsità del corpo, ed assegnate a 
guardar conventi e superiori di conventi 
che nessuno minaccia. 

« Murri ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro di grazia e giustizia onde veder 
chiarita la dicitura dell'articolo 5 del re-
cente decreto d'amnistia col quale, accor-
dandosi il condono pei delitti e non pei 
reati, si esclusero con stridente antinomia 
le contravvenzioni dal condono stesso. (L'in-
terrogante chiede ía risposta scritta). 

« B astelli ». 

« I l sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro delle finanze, per sapere se non 
intenda dare istruzioni alle dogane perchè 
sia mantenuta, come in passato, la restitu-
zione del dazio sugli scampoli di tessuti di 
cotone che vengono esportati, e che lungi 
dall'essere campioni senza valore, sono pro-
dotti commerciabili in concorrenza sui mer-
cati dell'estero. ( I l sottoscritto chiede la ri-
sposta scritta). 

« Meda ». 

« Il sottoscritto chiede di interpellare il 
ministro della guerra per sapere se, in se-
guito ai risultati dell'esperimento fatto del 
servizio ad economia della manutenzione 
degli oggetti di corredo in sei reggimenti, 
creda ancora di estendere ed in quale mi-
sura, detto esperimento, e se non sia invece 
il caso di sistemare definitivamente la classe 
dei capi operai civili, che detto servizio 
hanno sempre eseguito con migliori risul-

tat i tecnici e finanziari. 
« Buonanno ». 

« I l sottoscritto chiede d'interpellare il 
ministro della guerra, circa i danni che de-
riveranno alla coltura tecnico-professionale 


